[1poeKuunsa cunel Ha oCb
CI/IJ'Iy Ha TJIOCKOCTU MOXHO ornpegenntb aHalimtTu4eCkn, ecriim N3BECTHbI

npoeKunn 9TOW CUMnbl Ha OBe B3aWMMHO nepneHankyndapHblie OoCn. Ha 3TUX
OCAX OTKJMaAblBalOTCA NPOEKUUN CUIT.
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I'Ipoekuu;l Cusibl Ha OCb orpeaendeTca OTpe3KOM OCU, OTCEKaeMbIM
nepneHankyndpamu, onyweHHbIMU Ha OCb U3 Ha4valJla N KOHLa BEKTOPA CUJbI.

Takum o06pa3oMm, nNpoeKkuust Ccurnbl MMEET 3HaK. MONOXUTENbHbLIA NpPU
OJMHAKOBbIX HamnpaBfeHUsiX BeKTopa CUIlbl U OCU U oTpuuaTenbHbIN NpU
HanpaBNeHUn B CTOPOHY OTpuLIATENBHOW MOMYyOCH.

Ecnu 0603HauYnTb NPoOEKUnmM Ha OCU X N Yy COOTBETCTBEHHO 4vepe3 X Y, TO
paBHOOENCTBYOLWAA ONpeaenutca Kak runoTeHysa npsiMOYronibHOro
TpeyrorbHuKa: e npudemMm, X=P*cosa u Y =P *sina



OnpepeneHue paBHOAEUCTBYIOLLEN CUCTEMbI CUIT aHANTUTUYECKUM
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Buibepem cuctemy koopauHaT, onpeaenum MNpoekumMnm BCeX 3adaHHbIX
BEKTOPOB Ha 3TW OCU U CIIOXUM 3TU MNPOEKUUUN OTAENbHO MO KaXXgowu w3
OCeMW:

Frz = Fiz + Fop + Fyy + Fyg:

Fyy = Fiy + Foy + F3y + Fyy;

Moaynb (BENUYMHY) pPaBHOAEWCTBYHOLLEN MOXHO HaMUTU MO W3BECTHbIM
NPOEKUNAM :

= \/ng -+ Fg‘;y



YcnoBusi paBHOBECUS NMMOCKOU CUCTEMbI CXOAALLMXCA CUN B
aHanuTun4yeckoun chopme

Ncxoas us Toro, 4To B YCNOBUSAX PAaBHOBECUS PaBHOAENCTBYHOLLAsS paBHa
HYIO, NOMNy4nNM:

Fro =3 Fen=0
= 2 2 T

lMnockas cucmema cxodswuxcsa cus Haxooumcs e paeHoeecuu, ecsu
anzebpauyeckasi cyMma rnpoekyuli ecex cus cucmemsbi Ha J106yr0 ocb
paeHa HyJio.

Cucrtema ypaBHEHUI paBHOBECUS MITOCKOM CXOOALWENCH CUCTEMbI CUI
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Ilpumep 1. Onpene/mThs BeNMMYuUHLI U 3HAKH NPOEKIMi IpencTa-
BIIEHHKIX HA pHC. CHUJIL.

Pewenue
Fi.=—F)cos0° <0;
Y @ F1y=F1C0890°=0;
B2 Fg_-r = Fg COS ¥y = -Fz COSs Q”g;
FZ a{, = 180° — N
. F, Foy = Fpcos B2 > O
2
!

ot K G F3, = F3c0590° = 0;

F3y == F3 cOs ,83 = Fg COS 1800;

2\
;3’4 Fyp = Fycosayg > 0;
Fyy = Fycos 84 = —Fy cos 8;
F4y < 0.




Ilpumep 2. OnpenenuTs BeNUYMHY B HAIIPABIICHNE PABHONEHCTBY-
IOHIEN [WIOCKOM CUCTEMSEl CXOOSIIMXCS CHII AHAJIATHYSCKUM CIOCOBOM.

Pewenue

1. OnpenengeM DpoeEXIHH BCex
60" F, = 10xH cun cucreMul Ha Ox !

(Fz——-z(}KH Fi; = 10 - cos 30°;
0 x Fi; = 10- 0,866 = 8,66 xH;
F, = 15xH For = 20 - cos180° = -20 KH;

F3. =15 - cos45°;
F3z =15-0,707 = 10,6 xH.

Crnoxus anreSpandecksn MPOEKIMH, TOAYIAM OPOEKIMIO PABHOREN-
CTBYIOLUEH Ha ock Ox.

Fyp = Fip + Fo, + Fa, Fy, = 8,66 — 20 + 10,6 = —0,735kH

2. OnpenensieM IPOSKIUA BCex cUil Ha ock Oy 3HAYEHUS NPOKINH,
nonyaM BenmuuHy npoekmmn Oy,

Fiy; =10-cos60%; Fiy =10-0,5 = 5xH;

Foy = 20-cos90° = 0;
Fy, = 15-cos135%  Fy, = —15-0,707 = —10,6xH.



Croxue anrefpandecKy 3HAYEHAS ITPOEK-
LML, TOYYMM BEUYNHY [POEKIHM PABHOMEH-
cTBywOIel Ha ock Oy.

Fr, =5—-10,6 xH = —5,6xH.

3. OnpenengeM MOOYNb PaBHONEHCTBYIO-
111l [0 BeAMYMHAM TPOSKIIHI:

Fy = \/F, +F,

Fs. = 1/0,7352 + 5,62 = 5,65 xH.



I1pumep 3. CrcTeMa Tpex CHi1 HaXOOUTCA B paBHOBeCH!. M3BecTHEL
IPOEKIMHN ABYX CUI CHCTeMAl Ha B3aMMHO NEpICHIISPHEIE OCH Oz u
Qy:

Fir = 10kH; F;, = 5xH;

Fly = —2 KH; Fzy = 6 xH.

OupenenuTs, YeMy PABHA ¥ KAaK HAIPaBJIEHa TPEThs CHJIa CHCTEMBL.
Pewenue

1. I3 ypaBseHui paBEOBECHA CHCTEME! ONPEAeIAeM:

Zsz=0; P+ Fop + F, = 0 1045+ F3z; = O F3, = —15kH.
szy=0; F1y+ng+F3y=0; -—2+6+F3y=0‘, F3y=-—4KH.

y 2. Tlo monydeHHHIM BEIMYMHAM IPOEKLINN
0 onpeneiseM MOIYJ/Ih CHUIBL:
X
o
z e Fy= VFL +F; F3=+/15%+4% = 15,52 kH.
Puc. 3.8 3. Hanparnenue BeXTOPa CHIILI OTHOCHTENE-
ro ocu Oz (puc. 3.8):
F Jz 15
oSOy = —=%:  cosap = ———— = —0,066 => of, = 14°50".
oy =g C8ar=-—qreg =0 Y ?

Yron ¢ ockio Ox 6yneT paseH

oy = 180° — o, = 165°10.



KoHTpOoabHBIE BOMPOCHL U 3aIAHNUSA

1. BammumTe BLIpaxkeHwe AJi pacuerTa mpoexiun cuak FoHa och
Oy {puc. 3.9). y\

@ 30
F

Puc. 3.9

2. OnpenemuTe cyMMy NIpOeKmMit cui cucTeMsl Ha ock Oz
(puc. 3.10}.

y
15 xH 10xH
P 9 xH 45
¥
2 45"
6 xH
Puc. 3.10

3. Onpenesmre BEIMYNHY CHMIIBL IO M3BECTHHIM TEPOEKHMAM:

F, =3xH; F,=4xH.



4. I'pys maxonurcs B pasaopecuy (puc. 3.11). Kakaa cucrema ypas-
HCHINT PABHOBECHSA [N IAPDHUpa A 3aniMcaHa BepHO?

.
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+ = R c0830° — Rycos60° — F = (;
(1)

My

xy = R cos60° + Ry cos30° = 0.

”
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3. Fir = R cos60° ~ Ra cos30° = 0;
0 2)

' (
> Fiy = Ry cos60° + Ry cos60° + F = 0.

. O

N
> Fyp = —Rycos30° + Ry cos60° =0; kil
0
2.
0

Fey = Ry cos60° + Ry cos30° — F = 0.
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Yxa3zaHU A

1. IIpu oTBeTe Ha Bompock! 1 1 2 FeoOXOOMMO 3HATH, YTO B BRIpaXe-
Hye V1% BEIUYMHLE MPOEKHWM CHJIH HA OCh ITOACTABJIAETCA YO MEXTY
BEKTOPOM CWIHL M NOJIOKWATENLHOM NOMyochlo koopauHaT. He 3abnITh,
4yTO onpeaeIeTca anrebpanyeckas cyMMa.

2. [Ipu orBeTe Ha BONpOC 4 CHa4anla cneayeT OIPEOCIUThL BO3MOXK-
HLIE HAITPABIICHNA PEAKIIHA B CTEPXXHAX, MBICIEHHO yDUpas 10 OYepeny

CTEPIKHA ¥ PACCMATPHBAA BO3MOXHLIE [epeMeIleHn: (cm. sexumo 1).
3aTeM 3aMMCATH ANreSpandeckne CyMMEL IPOeKIMi cut Ha oca O u
Oy. [lonyuyenHble yPABHEHNS CPABHUTD C (IPWBEICHHBIMIL.



5. OTBeThTE HA BONPOCH. TECTOBOTO 3aNaHNA.
IIpoexkunn cuibl Ha OCBk

Boopochal OrpermiKoanxn
1. Bei6paTh BEIpaXeRHe IUld pacyeTa NMPOSKUMH CHITH Feosa 1
F ua ocs Oy.
y Fcos(180° — o) 2
~
F Fsin o 3
2 e
X
© —Fcoso 4
2. BeibpaTh BRIpaXeRNe U4 pacyeTa NPOeKIAH CHIIbI F, 008 30° 1
F; na oce Or.
F5 cos 150° 2
y
F
: Fs F? €0S 600 3
60° 45°
? —Fy cos 150° 4




3. PaccunTaTs CyMMY TPOEKITHIE BCexX CUIT CUCTeMEL
na oce Oy (cM. puc. x sonpocy 2), ecmm Fi = 28kH,

2,5 kH

Fy =15xH, F3 — 8xH, Fy = 24kH, Fs = 30xH. 14 xH
18,5 xH
60,5 xkH
4. OnpenenuTh YTOI MEXAY 38A8HHON CHJIOH K OCKIO 30°
Oz, ec/in M3BECTHR BeJHUYHWEA CHIIR M €€ DPOeKIEM
Ha ock Ox: Fy, = —21xH, F = 30xH. 45°
y
135°
150°




9. PaccumTaTh CYMMY TIPOEKIUH CUCTEMbl CXQIAIINIX-
ca cun Ha och Ox. Fy = 30kH, F2 = 10kH,
F3 =15kH, F; = 24kH.

-1 xkH

—16,3 xH

34 xH

79 kH




